

聚力 产城人 融合共进 加速打造 魅力滨海 未来新城

上望街道党工委书记 陈力

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,上望街道将深入贯彻全市“赶超再出发、勇闯争一流、拼经济、攻改革、强创新”大会等系列精神,抓经济、攻项目、稳治理,持续推动经济社会高质量发展,用实际行动答好“六问”。



瑞安市上望街道党工委书记 陈力

一把手 答“六问”谈发展

赶超再出发 勇闯争一流

答六问 晒指标

2023第一季度指标

- 规上工业产值增速11%
- 规下工业营业收入增速20%
- 制造业投资4.2亿元
- 工业技改投资2.37亿元
- 谋划亿元产业项目4个
- 落地亿元产业项目2个
- 固定资产投资8.5亿元
- 高新技术产业投资4.14亿元

2023年度指标

- 规上工业产值增速13%
- 规下工业营业收入增速30%
- 制造业投资21亿元
- 工业技改投资14.2亿元
- 谋划亿元产业项目17个
- 落地亿元产业项目11个
- 固定资产投资总额40亿元
- 限上批零住餐业销售额5.98亿元 增速30%
- 限上社会消费品零售额增速9%
- 高新技术产业产值增速15%
- 高新技术产业投资21.04亿元
- 规上工业研发经费增速21%

守护绿水青山 擦亮生态底色 奋力谱写“绿色共富 美丽林川”发展新篇章

林川镇党委书记 陈冰

2023年,林川镇将深入贯彻全市“赶超再出发、勇闯争一流、拼经济、攻改革、强创新”大会等系列精神,紧扣特色产业发展,强化民生保障,以实际行动答好“六问”。



瑞安市林川镇党委书记 陈冰

一把手 答“六问”谈发展

赶超再出发 勇闯争一流

答六问 晒指标

2023第一季度指标

- 规上工业产值增速10%
- 规下工业营业收入增速20%
- 谋划亿元产业项目1个
- 固定资产投资0.15亿元
- 高新技术产业投资0.02亿元
- 规上工业研发经费增速20%

2023年度指标

- 规上工业产值增速12%
- 规下工业营业收入增速30%
- 谋划亿元产业项目2个,落地1个
- 固定资产投资0.65亿元
- 高新技术产业投资0.08亿元
- 规上工业研发经费增速20%

在激发经济潜能上聚力,绘就要素驱动、产业蓝图。积极响应落实市委市政府经济振兴“八提攻坚”行动,打造机械制造、针织服装、汽摩配等传统主导产业集群,全年争取落地亿元以上投资项目11个。优化工业园区土地、人才、资金一体化配置,推动丁山产业园、多彩科创园、置信工业城导入高端科创要素,力争全年高新技术产业产值增速15%以上,企业“小升规”25家以上。

在突破重点项目上加力,崛起城镇蝶变、魅力滨海。抢抓城市东扩发展机遇,强势推进东安村城中村改造,加速启动S3线及附属配套工程(温瑞快速路)政策处理,同步推进图书馆附属工程征地,妥善实施望荣路、江海路征地系列工作,高效开展滨海实验中学政策处理,持续完善城市中心区路网、教育、住房

等配套设施,全力打造展示瑞安现代城市新形象的魅力滨海“亮点”区块。在强化组织建设上发力,锻造基层治理“铁军”队伍。聚焦村干部“履职清单”,探索建立村级项目建设、村集体经济与村干部待遇挂钩考核制度。依托“以事找人”机制,对19个重点项目进行统一量化,强化干部考核评价体系,坚持把精兵强将选派到重点攻坚一线,以实绩比拼推动各项工作全面落实。

谋深产业,绘就发展美好蓝图。聚焦工艺品转型升级,争创国家级版权示范园区,推动文创体验、研学等业态开发,加速文创街区二期建设。聚焦特色农业提级,提升国家级生态农场效益,持续发挥特色农产品辐射效应,打造高山有机区域品牌。聚焦全域旅游开发,将林溪水库综合开发与全域旅游深度融合,打造环库精品旅游线路,力争70亿级抽水蓄能电站项目落地林川。

奋力奔跑在拼经济的春天里

仙降街道召开制造业与民营经济高质量发展暨先进表彰大会

记者 张灼煌 通讯员 徐立

2023年,仙降街道如何全力拼经济?继“新春第一会”后,3月20日,仙降街道召开的制造业与民营经济高质量发展暨先进表彰大会又一次交出答卷。



会上,辖区9家重点龙头企业、10家高成长工业企业、5家智能制造标杆企业和10名优秀统计员受表彰;仙降市监所、应急管理中心、飞云税务分局等相关单位围绕实际工作表态发言,仙降街道党工委书记何志友部署全年经济工作重点任务,加油鼓劲、提振信心,合力拼出一个经济“早春”。

会上,辖区9家重点龙头企业、10家高成长工业企业、5家智能制造标杆企业和10名优秀统计员受表彰;仙降市监所、应急管理中心、飞云税务分局等相关单位围绕实际工作表态发言,仙降街道党工委书记何志友部署全年经济工作重点任务,加油鼓劲、提振信心,合力拼出一个经济“早春”。

会上,辖区9家重点龙头企业、10家高成长工业企业、5家智能制造标杆企业和10名优秀统计员受表彰;仙降市监所、应急管理中心、飞云税务分局等相关单位围绕实际工作表态发言,仙降街道党工委书记何志友部署全年经济工作重点任务,加油鼓劲、提振信心,合力拼出一个经济“早春”。



感受山海协作新风貌 瑞安老干部 走看促 活动走进文成

本报讯(通讯员 阮文浩)近日,市委组织部(老干部局)组织副县级以上退休老干部赴文成县开展“走看促”活动,了解文瑞山海协作项目进程,念好文瑞协作“山海经”,携手迈向“共富路”。

游行业的重点是加强基础道路建设,方便游客通行。据了解,2022年瑞安向该村发放补助资金96万元,用于道路项目建设。

6支参赛队伍激烈角逐 我市举办药学知识竞赛

本报讯(通讯员 应梦星 记者 苏盈盈)60岁以上的老年人的用药剂量一般为成年人的四分之三,原因是?肝功能降低!近日,一场以“安全用药、同心同行”为主题的瑞安市药学知识竞赛在市民医院瑞祥院区举行。经过激烈角逐,来自汀田街道社区卫生服务中心的越众队获得一等奖。



本次竞赛由市场监督管理局药监分局、市科学技术协会、市药事质量控制中心、市药学会主办,旨在通过竞赛活动巩固和提升基层医疗机构药学从业人员的专业技能,激发药学从业人员的工作热情,筑牢药品安全防线。

临床药学知识、药理知识等内容,让参赛人员紧密结合工作实际发挥专业所长。

瑞安农商行开展金融消保宣传活动

本报讯(见习记者 季磊磊 通讯员 欧阳彩燕)瑞安农商行于3·15国际消费者权益日前后开展形式多样的金融消保宣传活动。该行在营业网点悬挂保护金融消费者权益,提供优质金融服务,横幅、LED显示屏上滚动播放宣传标语,厅堂摆放各类相关宣传资料,同时大堂工作人员对来网点办理业务的客户进行一对一宣传,内容包括反诈、反假、反洗钱等。

瑞安农商行南滨支行联合街道办事处等开展了反诈金融宣传活动。他们通过摆放展板、悬挂条幅、发放折页等方式,普及相关防范电信网络诈骗知识,提升群众的反诈意识。

大爷,您看看这些防诈骗小知识,最近骗子太多了,还是小心为好!瑞安农商行玉海支行工作人员在湖滨公园向散步的老年人宣传道。在反诈、反假宣传活动现场,众多群众前来咨询,其中不乏主动来拿宣传折页的老年人,他们津津有味地在一旁阅读着折页内容。

据了解,瑞安农商行场桥支行也开展了3·15国际消费者权益日活动,为周边的商户及居民普及金融消费知识。该行在五林菜市场入口处设点挂横幅、发传单,吸引过往群众围观。工作人员耐心且细致地向群众介绍了金融消费者8项保护权益,揭示金融诈骗套路,并普及了金融数字化知识,获得围观群众的一致好评。